Vážení rodiče,

od středy 14. 10. 2020 přešly běžné třídy naší školy na distanční systém výuky. Učitelé, všichni žáci a většina Vás (na mimořádných třídních schůzkách) byla seznámena s prostředím Bakalářů, přes které jsou žákům předávány materiály k probíranému učivu formou příloh a prezentací, úkoly pro žáky a jejich odpovědi. 
Speciální třídy zřízené podle § 16, odst. 9, což jsou třídy naší školy, do kterých chodí vaše děti, mají pokračovat podle rozhodnutí vlády od 2. 11. 2020 také v distanční výuce.  
V období od 14. 10. do 23. 10. jsem nechal na vás, zda necháte své děti doma, což jste většinou od 5. třídy výše využili. Zároveň žákům, kteří zůstali doma, byla poskytnuta distanční výuka. 
Od 2. 11. by se ale měli už všichni žáci speciálních tříd zúčastnit distanční výuky. V takovém případě bude žákům speciálních tříd poskytnuta distanční výuka, na kterou jsou žáci zvyklí, přes Bakaláře. 
Výuku on – line v některých předmětech, kterou chceme zavést u žáků běžných tříd od 2. 11. 2020, vám vaši třídní učitelé také nabídnou. Bude samozřejmě záležet nejen na vašem zájmu, ale také na možnostech využití ICT a Internetu v jednotlivých rodinách. Základem distanční výuky však zůstane distanční výuka (nyní přes Bakaláře), na kterou jsou žáci zvyklí již od jara 2020, kdy bylo první zavření škol.
V případě, že někteří žáci, nemají přístup k ICT na distanční výuku, tak jsme schopni zapůjčit v určitém množství notebooky nebo tablety. Třídní učitelé zmapovali situaci v oblasti vybavenosti ICT u jednotlivých žáků a nabídnou případnou zápůjčku. Podmínkou je ale možnost připojení na Internet. Ten nezajistíme. Ti co tuto možnost nemají, budou nadále plnit distanční výuku formou přebírání zadaných úkolů písemně a předáváním vypracovaných úkolů na sekretariát školy.
[bookmark: _GoBack]Ještě připomínám, že distanční výuka je ze zákona povinná a bude  také i hodnocená známkou. Případnou on – line výuku v některých předmětech (matematika, český a anglický jazyk, …) bychom zavedli ve třídách po vyhodnocení situace ve třídě v oblasti vybavení ICT a internetem u jednotlivých žáků a domluvě třídního učitele s vámi. Pokud by to ale nesplňovala většina třídy, tak bychom k ní nepřistoupili a distanční výuka by probíhala formou, na kterou jsou žáci i vy zvyklí z dřívějška.
Na závěr ještě upozorňuji na nutnost zabezpečení ICT (PC, notebooku nebo tabletu) při případné on – line výuce, doporučení vypnutí kamery nebo nastavení pozadí, aby nebyl přenášen obraz bytových prostor a zákaz používání chatu pří on – line výuce.





 

